



Бывший сотрудник государственной инспекции труда в Астраханской области предстанет перед судом по обвинению в получении взяток и мошенничестве

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника одного из отделов государственной инспекции труда в Астраханской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290, ч. 2 ст. 290, ч. 3 ст. 159, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (взятка, мошенничество, мелкое взяточничество).

По версии следствия, обвиняемый, являясь заместителем начальника одного из отделов государственной инспекции труда в Астраханской области, получал от предпринимателей и директоров двух Володарских школ взятки на общую сумму 160 тысяч рублей за непривлечение к административной ответственности в связи с выявленными нарушениями трудового законодательства РФ, а также за назначение минимальной меры наказания в связи с привлечением к административной ответственности по результатам ранее проведенной проверки соблюдения трудового законодательства в учебных заведениях.

Кроме того, обвиняемый получил денежные средства в размере 60 000 рублей от сотрудников двух фирм за решение вопроса о снижении суммы штрафа, при этом не имея реальной возможности выполнить обещанное.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального Следственного комитета с региональными УФСБ и УМВД.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Пресс-служба следственного управления)

20 Мая 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1688987>